Facultad de Ciencias Fisicas y Matematicas Universidad de Chile

MA2002-1-Calculo Avanzado y Aplicaciones
Profesor: Manuel del Pino
Auxiliares: Carlos Roman, Rodolfo Ninez

Auxiliar 6
29 de abril de 2013

P1l. Sea u € C*(R3). Para x € R?, considere la funcién

P2.

P3.

P4.

(a) Pruebe que
1

¢'(r) = T2 /B(m) Au(y)dy.

(b) Pruebe el siguiente
Teorema 1 (Propiedad de la media). Sea 2 C R3 un abierto y u € C?(2), entonces Au =0, en Q si y solo si

1

472

u(zx) =

/ u(y)dg(y),para toda bola B(z,r) C Q.
9B (x,r)

(Férmulas de Green) Sea 2 C R? un abierto acotado de frontera 9 de clase C. Si u,v € C%(Q), entonces

///Q“A” //m“%df‘—// Vu - Vv
///Q(uAfuvau) ://m gs )44

con g—z = Vu - n, donde n es la normal unitaria exterior.

(Ecuacién del calor) Sea Q C R? un abierto acotado de frontera regular y u(x,t) la temperatura en x € Q en el instante
t > 0, la cual satisface

Ou z,t) = Au en 2 x (0, 00),
u(z,t) = 0 sobre 99 x (0, 00),
u(z,0) = wug(x) en

donde la condicién inicial ug es una funcién de clase C''. Pruebe que la energfa del problema

_1 u(z,t)?dx + t \Vu(z, s)|?dzds
2 Q 0 Q

es constante para ¢t > 0 y deduzca de esto que (FEC) admite a lo mds una solucién.

Considere una superficie regular y orientable S con campo de normales 7 y ﬁ, G :R3 - R3 dos campos vectoriales de clase

C" tales que . .
F(7) = G(¥), paratodo e S.

Muestre que
rot(F)(7) - a(7) = rot(G)(7) - i(7), para todo 7 € S.

De un ejemplo S, F', G que cumplan las condiciones anteriores pero

rot(F)(7) # rot(G)(7), para todo 7€ S.



